

ТЕБЕ, ОКТЯБРЬ, НАШ ВДОХНОВЕННЫЙ ТРУД!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКИХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО ОБКОМОВ КПСС, ОБЛАСТНЫХ ПРОМЫШЛЕННОГО И СЕЛЬСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 43-й
№ 261 (11317).

Среда, 4 ноября 1964 года.

Цена 2 коп.

ЖДЕМ ВАШИХ ПИСЕМ

Когда редколлегия планировала номера газеты на предпраздничную неделю, свое веское слово сказала редакционная почта. Разные люди из разных городов и сел нашей области сообщают о трудах подарках, о годовщинах Великого Октября, о больших и малых событиях, делятся радостью, обличают недостатки. И в каждом письме чувствуется пульс нашей жизни, за каждым письмом — наш современник, наш товарищ, труженик и создатель, хозяин своей страны. Сегодняшний номер «Кузбасса» — номер из ваших писем, дорогие друзья.

Письма трудящихся — неиссякаемый живительный родник, который питает все наши газеты. Со временем ленинской «Искры» теснит неразрывная связь с народом, опора на широкий авторский актив — основа основ большевистской печати. Из года в год укрепляются эти связи,растет славная армия рабочих и сельских корреспондентов, обильна и содержательна становится редакционная почта.

В этом году «Кузбасс» получил уже около 15 тысяч писем. Многие из них помогли выявить и устранить промахи и ошибки, вывести на чистую воду бюрократов, очиновитителей, жуликов, тунеядцев. Из других вся область узнала о хороших людях, об интересных событиях, о ценному опыте передовиков. Самая завидная судьба у тех писем, которые с газетной страницы шагнули в жизнь, положили начало большому делу.

Вспомните письма кузбасцев — делегатов XIII съезда профсоюзов. Они предложили провести Всеобъемлющий смотр резервов роста производительности труда. Предложение поддержали коллеги из всех предприятий и строек области. Большую работу провели партийные, профсоюзные организации, штабы смотра. В «Книгу рабочей смекалки» сделано 65 тысяч записей! Большинство предложений внедрило и дало значительный экономический эффект. Тысячи бригад и рабочих наметили и успешно выполняют планы повышения производительности труда. Надо, чтобы в 1965 году бригадные и личные планы получили еще более широкое распространение. А передовые коллективы делают уже следующий шаг вперед. Недавно, например, тов. Кабанов, работник треста «Кузбассэнергострой», рассказал в газете о первых результатах работы нескольких бригад по планам научной организации труда.

Это лишь один пример огромной мобилизующей силы печатного слова. Если вам есть что сказать людям — берите за перо! Становитесь в ряды активистов печати, верных помощников партии, смелых борцов за новое, передовое, против отжившего, отсталого, косного, против негодных методов работы, болтовни и зазнания.

Каждый номер газеты — это сплав мыслей и чувств множества людей. И чем больше авторов — хороших и разных, тем интереснее газета, тем активнее вторгается она в жизнь, тем глубже следы ее выступлений. У «Кузбасса» немало верных друзей. Вы часто читаете заметки и корреспонденции металлургов М. И. Есина и сельского бухгалтера В. В. Шарпакова, экономиста А. С. Лелечко и электрика Л. И. Трибса, горняка А. М. Кемеева и персонального пенсионера С. Д. Шаповалова, краеведа И. В. Элькова, химика К. С. Максимишина и многих, многих других. А сколько в нашей области интереснейших людей, чьи выступления могли бы украсить страницы газет! Наш общий долг — искать таких людей и в них благородную страсть печататься.

В наши дни участие в печати не ограничивается только письмами в редакцию. Общественные начальники пронизывают всю редакционную жизнь. Это яркое свидетельство дальнейшего развития социалистической демократии, роста политической активности советских людей. Возьмите, например, общественные приемные. Только в кемеровской приемной «Кузбасса» энтузиасты-общественники Л. И. Егоров — заведующий, сотрудники Е. Ф. Романов, А. А. Фетисов и другие за последнее время привнесли свыше 700 человек, организовали 12 рейдов, много сделали для того, чтобы на предприятиях и в учреждениях внимательно и по-деловому реагировали на сигналы трудящихся. Хорошо помогают газете общественные приемные в Новокузнецке (заведующий Д. Д. Белошицкий), в Маринске (И. А. Дьяков).

В 1963 году редакция намерена с помощью местных партийных комитетов при вашей поддержке, товарищи читатели, открыть общественные приемные в большинстве городов и районов области, расширить и укрепить внештатные отделы, сеть внештатных корреспондентов газеты.

Сегодня речь идет о «Кузбассе». Но у всех наших городских, районных, многотысячных, стенных газет сейчас та же главная задача: как в новом году сделать газету интереснее, острее, ярче? И, конечно, это задача не только редакций и редколлегий. Печать — самое сильное идеическое оружие партии, и чтобы оно было точно в цель, партийные комитеты призывают забывливо и внимательно направлять работу редакций, помогать им расширять и укреплять связи с читателями, добиваться действительно выступлений.

Мы горячо поздравляем сегодня с наступающей 47-й годовщиной Великого Октября всех рабочих и сельских корреспондентов, активистов печати, всех читателей «Кузбасса». Мы ждем ваших писем, друзья!

Сегодня в номере — письма из почты «Кузбасса»

Они потрудились на славу, добытое из-под щита столько угля, сколько не давала ни одна бригада.

НА СНИМКЕ: забойщики

Д. Лютф, И. Шлегель, начальник

участка А. Плаксин, бригадир

В. Банщикова и отважник А. Туварин.

Фото П. Костюкова

и В. Стрельникова.



ПОЕЗД ДЛИНОЮ В 1.000 ВАГОНОВ

60.144

ПРОФЕССОР
БЛАГОДАРИТ

Члену-корреспонденту Академии наук СССР профессору Николаю Андреевичу Чинакалу принесли телеграмму: «Рады доложить в Киселевске, на шахте «Тайбанская», бригада Евгения Романовича Митлина за месяц добыла из-под щита 55.309 тонн угля. Установлен новый рекорд».

— Вчера я получил такую телеграмму, — говорил Н. А. Чинакал на торжестве в шахтном клубе, посвященном успеху тайбансцев. — Бросил все дела и поспешил к вам. Приехал, чтобы порадоваться этому успеху. Ваш рекорд — праздник и для меня, автора шахтной добычи. На Киселевском руднике закладывался мой первый щит. Я от всей души поздравляю тайбансцев с выдающимся победой. Сегодня четвертый век прошел с тех пор, как в Киселевске стали водить щиты. Накопился опыт, возросла творческая активность шахтеров, они сумели первыми открыть замыслы автора шахтной добычи. Большое вам спасибо, инициаторы скоростной добычи!

Под перекрытием изменили организацию труда. На смену стали выходить по три забойщика и два мастера-взрывника. Внизу работали два насыпчиков-откатчики, один перепускчик и один горняк, который наводил порядок на основном и конвейерном штрееках.

ЧЕТКО, ПРОДУМАННО

55.309 тонн угля из щитового забоя за месяц! Казалось, достигнут потолок. Но накануне на минтинге, посвященном торжественной встрече митинговцев, бригадир цивиков с прокопьевской шахты

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

В тресте успешно внедряется новая техника, прогрессивные методы работы. При строительстве дорог, например, освоена укладка холодного (без подогрева) бетона.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

В тресте успешно внедряются новая техника, прогрессивные методы работы. При строительстве дорог, например, освоена укладка

холодного (без подогрева) бетона.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем их опыт, почин помог многим рабочим добиться более высоких показателей.

ВОДОДОБЫЧА

годовых норм. Солидный вклад в общую победу. Вместе с тем

ПРЕИМУЩЕСТВА ДОКАЗАНЫ

УЗКОЗАХВАТНЫМ КОМБАЙНАМ — ШИРОКУЮ ДОРОГУ

Одним из главных направлений развития угольной промышленности является увеличение нагрузки на забой, которое обединяет ряд производственно-технических факторов. Это, во-первых, увеличение длины лав. По данным Института горного дела им. А. А. Скочинского, при повышении нагрузки на лаву на 1 проц. за счет ее удлинения трудоемкость подземных работ снижается на 0,42 проц.

Узкоахватный комбайновая выемка в этом отношении имеет ряд преимуществ. Продолжительность цикла в несколько раз меньше, чем при широкозахватной. Более высокое подвигание очистного забоя и сокращение ширины захвата также способствуют улучшению состояния кровли. Кроме того, узкоахватные комбайны работают в комплексе с высокопроизводительным и надежным в эксплуатации передвижным забойным конвейером. Все это облегчает переход на работу длинными лавами. К тому же разрушение угольного массива при узкоахватной выемке ведется в зоне эффективного откапывания.

ТРУДОВАЯ ВАХТА СТРОИТЕЛЕЙ

Отлично трудился машинист экскаватора Иван Александрович Кузнецов из Антоновского строительства треста «Востокгидропрестстрой» за строительство первой доменной печи Запсиба. За полугодие он выполнил два годовых плана. Ему было присвоено почетное звание «Лучший механизатор Глазовбазы», выдан Почетная грамота и денежная премия.

На днях Иван Александрович порадовал новым успехом — он завершил выполнение третьего годового плана экскавации. С начала года передовой механизатор разработал и отгрузил в транспорт около 400 тысяч кубометров грунта.

★ ★ ★

470 тысяч рублей прибыли от снижения себестоимости выпускаемой продукции получил за 9 месяцев этого года завод краупнопольского домостроения треста «Страйндустрия». Коллектив завода еще в начале октября завершил выполнение 10-месячного плана, значительно превысив задание по производительности труда.

Б. ГЕРШУН.

РАСТЯСЛИ НА ДОРОГАХ...

Недобрыйми словами отзываются водители Кузнецкой автобазы о дороге, связывающей Новокузнецк и союз «Ильинский». Они возят по ней стройматериалы для сооружения птицефабрики. Что же вызывает их недовольство?

Мне приходилось бывать в Ильинке не только осенью, но и летом. Из-за ухабов груженый МАЗ едва-едва таскался. «Быстро, не жалуй!» предсторегали на плакатах автоспекции, а сваленные по обочинам дороги разбитые панели, кучи застывшего бетона, брошенные обломки лопнувших рессор.

Тогда мы преодолели 40 километров за 3 часа. А по хорошей дороге машина прошла бы этот путь минут за пятьдесят.

В октябре я снова побывал в Ильинском совхозе. Дорога не изменилась. Пожалуй, ухабов только стало больше. На строительной площадке все время движется трактор, который волоком таскал груженые самосвалы и панелевые по грязи.

Вот прикиньте, сколько расстясли на этой дороге добра и времени!

Еще летом руководители треста «Кузнецкийстстрой», который сооружает птицефабрику, и союза спорили между собой: кто из них должен засыпать ухабы.

Как видите, и по сей день не договорились.

Ю. ОРНАТСКИЙ.

ПОСУЛИЛИ И ЗАБЫЛИ

Вспомогательная школа-интернат в с. Березово очень нуждается в общежитии для детей. В третьем квартале его начали строить. Подрядчик — трест «Кемеровогипрострой» — по договору должен сдать объект в конце этого года. Но пока с горем пополам строители вывели только первый этаж основного здания.

За три месяца на объекте сменились три строительства. И порядки у всех одинаковые. Обещали вести работы в две смены, но тут и одной делать нечего — рабочие по 3-4 часа простояют в ожидании кирпича, раствора, блоков и других стройматериалов.

Возможно, руководители треста считают для себя этот объект второстепенным. А для нас он очень важный, и мы требуем, чтобы трест выполнил свою обязательства в срок.

От имени коллектива школы — секретарь парт-организации Горбачева, учительница Казначеева, воспитательница Торхова,

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НАШ МАГАЗИН!

Коллектив кемеровского магазина «Культтовары» на неделю раньше срока выполнил октябрьский план товарооборота. В нашем магазине прошла предпраздничная выставка-продажа радиоприемников и радиодинамиков, а также выставка часов. Покупатели сказали спасибо.

Это спасибо, в первую очередь, адресовано заведующей радиоотделом Т. Шершневой и старшему продавцу Т. Семеновой, продавцам отдела электротоваров Е. Тутукиной и Л. Карпиной.

О. МИХАИЛИС,
председатель месткома магазина № 31
Кемеровского горпромторга.

ПОСТОЯННО ПУСКОВАЯ

Механизированная прачечная в Междуреченске строится с 1957 года. Уже в следующем году она была пускована. Потом срок ввода все время переносился. К этому уже настолько привыкли, что и ныне никто не удивился, когда строители завершили садим в третьем квартале... и опять не сдали.

Возводит ее Томское управление треста «Томъусашатстрой». Ежегодно летом строители красят, штукатурят, настилают половы, стелят окна. А как наступает сентябрь, всех рабочих снимают с объекта. И все, что было сделано, разрушается непогодой, ломается и распадается в течение зимы.

Вот какая судьба у нашей прачечной! А ждут ее не только в

Междуреченске, но и в Мысках, так как она предназначена для обслуживания населения двух городов.

Впрочем, строители относятся с таким же ходячим равнодушием и к другим объектам коммунального хозяйства. Три года назад была сдана бани. Сдана с недоделками: не установлены, например, принудительные вентиляции. Строители обещали все смонтировать в том же году, но до сих пор ничего не сделали.

В январе нынешнего года тоже самое строительное сдадут дома. Государственная комиссия приняла их без водосточных труб. Строители заверили, что, как снег, установят их. Но лето прошло, а дома так и простояли без водосточных труб.

НУЖНА СВЯЗЬ

Наша трамвайная подстанция находится в районе мичуринских садов на Южном поселке. Телефонная связь нам необходима. Вначале была проведена временная линия. Но пять месяцев назад ее сняли и начали устанавливать постоянную. С этого времени на смену телефону пришли посыльные. Если происходит авария на трамвайной линии, то нам прибегают гонцы.

Знают об этом и в управлении трамвая, и в уксе облисполкома. Там ссылаются на отсутствие кабеля. Неужели это такая неразрешимая проблема?

Цыбулина, Гриевич,
Степуров и др. работники
подстанции № 4 г. Кемерова.

Повысилась до 26,3 т. вместо 5,9 т при отбое на ВВ, а себестоимость тонны угля соответственно снизилась с 3,719 руб. до 0,968 руб. А горняки шахты имени Ем. Ярославского комбината «Тула» за месяц выдали 40,314 тонн угля. При этом разнообразилось производительность труда и сократился расход труда.

В целях создания и совершенствования механизированных комплексов и крепей для устойчивого Кузнецкого бассейна необходимо усилить научно-исследовательские работы, в частности, по изучению проявления горного давления, ускорить конструкторские, экспериментальные работы, а также укрепить машиностроительную базу бассейна по производству и ремонту комплексов и крепей на шахтах Кузбасса. Так, на шахте «Промышленская» стационарной бригадой, возглавляемой И. Целкуновым, за 31 рабочий день с помощью комплекса ОМК было добыто 31,928 т угля. При этом производительность труда горнорабочего на выходе

повысилась на 10%. Для членов колхоза им. Михаила Ивановича Тихонова нынешнее лето было на редкость урожайным. От каждого из 50 членов семейства, которые есть на пасеке, он получал по 70 кг лишних килограммов меда. Только на склад артели его сбывалось 22 центнера при плане шестьдесят.

М. И. Тихонов на один десяток лет работает пчеловодом. В соревнованиях пчеловодов района он почти ежегодно занимает одно из первых мест.

М. АКИМОВ.

Яйское управление.

ГДЕ КУПИТЬ УГОЛЬ?

В прошлом году всеми операциями по выписке и доставке угля трудящимся и предприятиям города занималась горюч. Никаких недоразумений тогда не было. Все сплошь получали топливо. Нынче эту работу поделили между собой две организации. Горюч стал поставлять уголь предприятиям и учреждениям, а контора транспортно-экспедиционных агентств областного управления труда — укрепить машиностроительную базу бассейна по производству и ремонту комплексов и крепей.

Научные сотрудники лаборатории горного давления КузНИИ: А. КОВРИЖИН — кандидат технических наук, В. СУДАРЕВ и А. НИКИФОРОВ — горные инженеры.

ЦЕННОЕ ПОСОБИЕ ДЛЯ МЕТАЛЛУРГОВ

За послевоенный период на заводах и стройках накоплен значительный опыт по переработке металлических шлаков, и их использование. Из доменных шлаков можно получать цемент, шлаковату, шлаковое литье, лемз, заполнители при производстве бетона и ряда новых строительных материалов, в частности, листовой салат. Определились новые пути переработки и использования в сельском хозяйстве и при производстве агломерата металлических шлаков. Автор — доцент В. И. Довгополубедительно доказывает, что хромомагниевые шлаки ферровольфрамистые шлаки могут быть использованы для производства быстротвердеющих бетонов.

Обобщению этого большого, интересного опыта и показу экономи-

ческой эффективности использования доменных и сталеплавильных шлаков посвящена недавно выпущенная издательством «Металлургия» книга «Экономика использования металлических шлаков». Автор — доцент В. И. Довгополубедительно доказывает, что хромомагниевые шлаки ферровольфрамистые шлаки могут быть использованы для производства быстротвердеющих бетонов.

М. БЕЛЯКОВ.

Чтобы усилить производство и применение доменных и сталеплавильных шлаков посвящена недавно выпущенная издательством «Металлургия» книга «Экономика использования металлических шлаков». Автор — доцент В. И. Довгополубедительно доказывает, что хромомагниевые шлаки ферровольфрамистые шлаки могут быть использованы для производства быстротвердеющих бетонов.

Издатели Трудармейки в своих наказах просили расширить школу. Сегодня постоянная комиссия Совета народного образования может рабочими и служащими школы построить цеха для школы рабочей молодежи. В нем пять

классных комнат, два учебных кабинетов. В сентябре заключены пристройка к средней школе, на дни праздника возводится строительство детского сада на 75 мест.

Интересная деталь: работы, выполненные на общественных началах, оцениваются примерно в 10 тысяч рублей. Весьма скромный вклад! Дружно работали члены родительского комитета тт. Терешкина, Исаева, Бедарева, члены уличного комитета тт. Криволупова, Троицова, Завражин, депутаты тт. Жаров, Смоловых, Козлова, Матвеева, члены совета пенсионеров тт. Басов, Логунов, Чернышев, секретарь комсомольской организации Гали Юргенко.

Медицинские работники, педагогический коллектив, железнодорожники устраивали массовые воскресенья на стройках.

По инициативе постоянной комиссии сельсовета по здравоохранению в селе statt традиционный День здоровья. Причем, праздники здравья — это не только карнавальное шествие и концерты,

Ф. КУЗНЕЦОВ,

председатель Трудармейского сельсовета, Беловский район.

Есть у сельсовета помощники

Хорошие перемены произошли в Трудармейском сельсовете за последние времена. И все потому, что наши депутаты стали настоящими вдохновителями. Поступление Совета являются организаторами многих полезных дел.

Избиратели Трудармейки в своих наказах просили расширить школу. Сегодня постоянная комиссия Совета народного образования может рабочими и служащими школы построить цеха для школы рабочей молодежи. В нем пять

классных комнат, два учебных кабинетов. В сентябре заключены пристройка к средней школе, на дни праздника возводится строительство детского сада на 75 мест.

Интересная деталь: работы, выполненные на общественных началах, оцениваются примерно в 10 тысяч рублей. Весьма скромный вклад! Дружно работали члены родительского комитета тт. Терешкина, Исаева, Бедарева, члены уличного комитета тт. Криволупова, Троицова, Завражин, депутаты тт. Жаров, Смоловых, Козлова, Матвеева, члены совета пенсионеров тт. Басов, Логунов, Чернышев, секретарь комсомольской организации Гали Юргенко.

Медицинские работники, педагогический коллектив, железнодорожники устраивали массовые воскресенья на стройках.

По инициативе постоянной комиссии сельсовета по здравоохранению в селе statt традиционный День здоровья. Причем, праздники здравья — это не только карнавальное шествие и концерты,

Ф. КУЗНЕЦОВ,

председатель Трудармейского сельсовета, Беловский район.

Хочу поделиться радостью

Девять лет я находилась в тяжелом состоянии. Отсчитывая дни, месяцы, годы, я чувствовала, что с ними уходит и надежды на мое выздоровление. Когда врачи уже не решаются ничего делать, это говорит о многом.

К счастью, врачи 1-й клинической больницы г. Томска взялись мне помочь. Три месяца я здесь лежала, борясь за жизнь. Сейчас я могу говорить: я выздоровела.

Вот почему я хочу поделиться радостью с людьми в белых халатах — Ю. Попелянским, Т. И. Борисовной, В. Ф. Старчуком, А. И. Осном, М. Ф. Дуровым, Б. Ф. Ручинским, А. Я. Чебораковым, Г. Н. Григорьевым, С. А. Школьниковой, Н. А. Чудновским.

П. ЯКОВЕНКО.

Чтобы разделить свою радость с людьми в белых халатах — Ю. Попелянским, Т. И. Борисовной, В. Ф. Старчуком, А. И. Осном, М. Ф. Дуровым, Б. Ф. Ручинским, А. Я. Чебораковым, Г. Н. Григорьевым, С. А. Школьниковой, Н. А. Чудновским.

Чтобы разделить свою радость с людьми в белых халатах — Ю. Попелянским, Т. И. Борисовной, В. Ф. Старчуком, А. И. Осном, М. Ф. Дуровым, Б. Ф. Ручинским, А. Я. Чебораковым, Г. Н. Григорьевым, С. А. Школьниковой, Н. А. Чудновским.

Чтобы разделить свою радость с людьми в белых халатах — Ю. Попелянским, Т. И. Борисовной, В. Ф. Старчуком, А. И. Осном, М. Ф. Дуровым, Б. Ф. Ручинским, А. Я. Чебораковым, Г. Н. Григорьевым, С. А. Школьниковой, Н. А. Чудновским.

Чтобы разделить свою радость с людьми в белых халатах — Ю. Попелянским, Т. И. Борисовной, В. Ф. Старчуком, А. И. Осном, М. Ф. Дуровым, Б. Ф. Ручинским, А. Я. Чебораковым, Г. Н. Григорьевым, С. А. Школьниковой, Н. А. Чудновским.

